Приложение 1

Зачет по решению иррациональных неравенств 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Решите неравенство 
[image: image15.wmf]0

1

3

5

4

2

<

-

-

+

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image16.wmf]x

x

x

+

<

-

-

+

2

3

2

7

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №3
	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image17.wmf]1

4

<

+

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image18.wmf]0

6

5

2

4

>

+

-

-

x

x

.

	B3


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image20.wmf]x

x

-

>

-

2

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image21.wmf]6

7

2

2

18

2

+

-

>

-

x

x

x

.

	B6
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image46.wmf](

)

0

9

2

7

2

³

-

×

+

x

x

.

	C1
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image78.wmf](

)

0

20

9

2

2

³

+

-

×

+

x

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image79.wmf]0

25

2

1

2

>

-

-

-

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image80.wmf]x

x

x

+

<

-

-

+

2

3

2

7

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №11

	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image81.wmf]5

3

<

-

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image82.wmf]0

6

5

2

4

>

+

-

-

x

x

.

	B3


	Найдите наименьшее  целое решение неравенства 
[image: image83.wmf]2

21511

xxx

+-£+

.

	B4


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image84.wmf]x

x

-

>

+

7

6

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image85.wmf]6

7

2

2

18

2

+

-

>

-

x

x

x

.

	B6


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image86.wmf](

)

0

1

10

9

3

2

2

³

+

-

×

+

x

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image87.wmf]0

2

1

1

3

2

<

-

-

+

x

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image88.wmf]4

2

2

3

+

>

-

+

+

x

x

x

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №12

	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image89.wmf]3

1

2

<

-

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image90.wmf]7

80

82

x

x

+

+>

-

.

	B3


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image91.wmf]x

x

x

-

<

-

-

8

10

3

2

.

	B4


	Найдите наименьшее  целое решение неравенства 
[image: image92.wmf]772

xx

+>-

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image93.wmf]2

10

5

4

2

-

-

>

-

x

x

x

.

	B6


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image94.wmf](

)

0

9

2

7

2

³

-

×

+

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image95.wmf]0

2

1

5

4

2

<

-

-

-

x

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image96.wmf]246

xxx

-+-<-

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №13

	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image97.wmf]1

4

<

+

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image98.wmf]0

7

3

9

1

>

+

+

-

x

x

.

	B3


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image99.wmf]4

2

16

10

2

+

<

+

-

x

x

x

.

	B4


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image100.wmf]23

xx

->-

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image101.wmf]8

6

9

12

7

2

-

-

>

-

x

x

x

.

	B6


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image102.wmf](

)

0

6

1

2

£

+

-

×

-

x

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image103.wmf]0

2

3

5

2

2

>

-

-

+

x

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image104.wmf]2

1

3

-

<

-

-

+

x

x

x

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №14
	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image105.wmf]5

3

<

-

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image106.wmf]0

4

9

3

5

>

+

+

-

x

x

.

	B3


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image107.wmf]1

72

18

2

-

<

+

-

х

х

x

.

	B4


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image108.wmf]x

x

-

>

-

2

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image109.wmf]4

5

10

16

2

-

+

>

-

-

x

x

x

.

	B6


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image110.wmf](

)

0

6

5

1

2

³

+

-

×

-

x

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image111.wmf]0

3

4

1

3

2

<

-

-

+

x

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image112.wmf]5

8

1

3

-

>

-

+

+

x

x

x

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №15

	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image113.wmf]5

3

4

<

-

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image114.wmf]0

2

3

4

2

>

+

-

-

x

x

.

	B3


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image115.wmf]10

2

16

16

4

2

+

£

+

+

x

x

x

.

	B4


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image116.wmf]2

32

+

>

+

x

x

.

	B5


	Решите неравенство 
[image: image117.wmf]1

2

10

4

2

-

-

>

-

x

x

x

.

	B6


	Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image118.wmf](

)

0

2

1

2

³

-

-

×

-

x

x

x

.

	C1


	Решите неравенство 
[image: image119.wmf]0

4

7

2

5

2

<

-

-

+

x

x

x

.

	C2


	Решите неравенство 
[image: image120.wmf]25

2

4

3

9

+

>

-

+

-

x

x

x

.


Зачет по решению иррациональных неравенств 

Вариант №16

	B1



	
	Решите неравенство 
[image: image121.wmf]3

1

4

<

+

x

.

	B2


	Решите неравенство 
[image: image122.wmf]0

5

1

6

3

>

+

-

-

x

x

.

	B3


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image123.wmf]x

x

x

2

12

8

2

2

-

<

-

+

.

	B4


	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Решите неравенство 
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	Найдите наибольшее целое решение неравенства 
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	Решите неравенство 
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